

# 关于改进工作作风、密切联系群众的中央八项规定

新华社北京11月24日电(齐声) 2012年12月4日,中共中央政治局会议审议通过《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》,即中央八项规定。

规定要求,中央政治局全体同志要改进调查研究,切忌走过场、搞形式主义;要轻车简从、减少陪同、简化接待。要精简会议活动,切实改进会风;提高会议实效,开短会、讲短话,力戒空话、套话。要精简文件简报,切实改进文风,没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发。要规范出访活动,严格控制出访随行人员,严格按照规定乘坐交通工具。要改进警卫工作,减少交通管制,一般情况下不得封路、不清场闭馆。要改进新闻报道,中央政治局同志出席会议和活动应根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道,进一步压缩报道的数量、字数、时长。要严格文稿发表,除中央统一安排外,个人不公开出版著作、讲话单行本,不发贺信、贺电,不题词、题字。要厉行勤俭节约,严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强的意志品质,从制定和执行中央八项规定破题,严字当头、刀刀向内,坚定不移推进全面从严治党,解决了许多过去认为不可能解决的问题,党风政风和社会风气发生了深刻变化,影响深远,鼓舞人心的变化。

2017年10月,十九届中央政治局首次会议审议通过了《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》。实施细则的颁布,彰显了以习近平同志为核心的党中央持之以恒正风肃纪的鲜明态度和坚定决心,向全党全社会释放了一刻不停歇推动作风建设向纵深发展的强烈信号。

# 美国插手香港事务严重践踏国际法

新华社记者 韩冰

美国国会日前不顾中国政府的多次强烈反对,通过所谓“2019年香港人权与民主法案”。此举以“人权”之名行“霸权”之实,借“民主”之幌子助暴行之乱,粗暴干涉中国内政,严重践踏国际法和国际关系基本准则,注定受到国际社会谴责,其包藏的祸心不可能得逞。

美国国会一意孤行之举充分暴露美国一些政客的虚伪面目和丑恶用心。事实摆在眼前:香港违法暴力行径已全面升级,香港民众期盼尽快制止暴制乱、恢复秩序。当此之时,美国政客们却混淆是非、颠倒黑白,一边无视香港发生的种种暴行,一边打着人权民主的旗号公然为反中乱港势力撑腰打气。他们心里想的,根本不是香港人民的福祉,而是只要能遏制中国发展,哪怕香港洪水滔天!

美国会的肆意妄为之举严重践踏国际法和国际关系基本准则,公然妨害国际正义。干涉别国内政是世界公认的国际法和国际关系基本准则。联合国大会1970年通过的《国际法

原则宣言》明确指出:“任何国家或国家集团均无权以任何理由直接或间接干涉任何其他国家之内政或外交事务。”香港是中国的一个特别行政区,不是美国的哪一个州,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力干预。美国会根本就没有任何资格对香港事务说三道四。

从美国会议员到美国政府高官,一些美国政客已多次在香港问题上扮演不光彩角色,要么以“人权”等名义想方设法助长乱港分子的气焰,要么罔顾事实、对中国政府肆意诋毁。因此,有必要给这些政客普个法:你们的卑劣行径严重违背国际规则!联合国大会通过的多份文件早就指出:各国负有义务避免利用和歪曲人权问题,以此作为对其他国家施压的手段;有义务避免从事任何旨在干涉他国内政的诽谤运动、污蔑或故意宣传;有义务避免以任何形式或任何借口采取任何动摇或破坏另一国家稳定或其任何制度的行动或企图。

世界人民的眼睛是雪亮的。德国《青年世界报》评论说,西

方一些人干涉香港事务的目的,是“通过持续激化紧张局势将香港这块曾经的殖民地变为一个永久性乱源:西方殖民统治的伤疤发炎可以阻碍中国的崛起”。

公道自在人心。任何妄想在香港制造混乱、破坏香港繁荣稳定的图谋,不仅遭到包括香港同胞在内的14亿中国人民的坚决反对,也为世界上所有有正义感的人所坚决反对。从东南亚到拉美,从欧洲到非洲,许多专家学者指出,美国插手香港事务是对中国主权的公然侵犯。美国应深刻认识到,对其他中国国家事务横加干涉的时代已经一去不复返。

尤须强调,任何人都不要低估中方维护国家主权、安全、发展利益,贯彻“一国两制”方针,反对任何外部势力干涉香港事务的坚定决心。对于美方损害中方利益的任何举动,中方必将针锋相对,坚决反制,绝不会任由他们在香港事务上为所欲为。

(新华社北京11月24日电)

## 壮丽70年 奋斗新时代 新中国峥嵘岁月

(上接第一版)当地不少贫困家庭借助体育赛事,逐步实现脱贫致富。“真没想到,自己还能吃上‘旅游饭’。”珍珠山乡秀水村民汪新民感慨道。为了让当地百姓增加收入,珍珠山乡在赛道沿线13个自然村发展民宿,让参赛选手吃住在家。为此,政府拿出一部分资金,给予每间客房500元补助,引导农家房间配备空调、WiFi、卫生间、淋浴等住宿设施。据了解,珍珠山乡已发展民宿97家,可提供床位300多个。

“我觉得最惬意、最能体会悠然感觉的是骑自行车游走于婺源乡野,去发现一个个小小的村庄,去寻找真正的乡村感觉。”一个网名为“悠然行”的骑客在他的微博里这样写道。如今,随着各类体育爱好者不断涌入婺源,带动婺源涌现了3360余户农家乐,解决了1.6万名农民的就业问题,每户年均经营净收入达6万多元,还带动贫困户就业3000余人,人均增收1000多元。

### 体育赛事补齐淡季短板

以体育旅游为抓手,补齐淡季旅游短板。近年来,婺源以门球运动项目为龙头,争取承接各级各类门球赛事活动,以此“做热”淡季旅游经济。目前,婺源18个乡镇(街道、园区)实现门球运动全覆盖,发展门球一级裁判员122人,位居全国县级前列。

在开展门球体育赛事的同时,婺源挖掘境内古驿道、河流、峡谷等得天独厚的体育运动资源,让“旅游+体育”绽放新活力。目前,婺源利用古道资源,挖掘修整出36条古道徒步线路,并建设了45公里自行车道,其中仅大鄣乡88公里长古驿道,每年吸引徒步旅游锻炼者达3万余人次。通过体育资源的合理利用,婺源形成了“高山可攀岩、峡谷可漂流、密林可露营、湖泊可垂钓”的体育旅游发展新局面。

目前,婺源有各类体育场地200余处,成立了篮球协会、足球协会、棋牌协会等56个体育运动团体,每天有数千人参与全民健身操、健身舞活动,全民健身活力迸发,体育旅游四季兴旺。



## 中式婚礼 缘定古城

11月24日,一场主题为“情定古城,一生有你”的集体中式婚礼在山东青岛即墨古城举行,新人们骑大马、坐花轿,用传统中式婚礼的礼仪和习俗,记录人生的幸福时刻。

新华社记者 李紫恒 摄

# 马喜国:舍己救人的英雄民警

新华社郑州11月9日电(记者翟濯)时至今日,谈起马喜国,河南省巩义市公安局的每一名同志仍充满着敬意。“不知疲惫的老马”“别想用金钱打动的老马”“为救战友牺牲自己的老马”……在奋斗了9年的公安工作岗位上,马喜国恪尽职守、秉公办事、见义勇为,为人民公安事业增添了卓越光彩。

马喜国1951—1994),河南省巩义人,1985年参加公安工作,历任河南省巩义市公安局米河派出所民警、交警大队二中队民警。1992年加入中国共产党,二级警司。1994年,马喜国在一次办案中为保护战友,壮烈牺牲。1995年1月13日,公安部追授马喜国一级英雄模范称号。

时间回溯到1994年11月12日。当天下午3时许,一辆鸣着警笛的警车正疾速行驶在路上。车内,马喜国和同事王建庆带着交通肇事逃逸人王某,准备前往巩义市交警大队二中队接受处理。

王某此前是多次作案,已被公安机关追捕多日。由于害怕之前的作案记录被一并查出,王某在路上多次试图逃跑,均被马喜国制止。眼看逃跑未果,王某遂恼羞成怒,从怀中掏出一

颗自制手榴弹,并拉响了引线。

“建庆,有炸弹,快跳车!”手榴弹“咻咻”地冒着白烟,危急关头,马喜国把生的希望留给了正在驾车的王建庆,挺身扑向了快要爆炸的炸弹。一声巨响,马喜国倒在了血泊中,王某趁机跳出车窗逃窜。最终,王建庆同两名见义勇为的群众一道,将试图逃跑的王某抓获。与此同时,马喜国也被紧急送往医院接受治疗。

1994年11月27日,马喜国因伤势过重抢救无效,光荣牺牲。据巩义市交警大队二中队原中队长李景林回忆,在马喜国生命弥留之际,他曾向护士要来纸笔,用手歪歪扭扭写了一张很多人都不懂的字条。“一看到那张字条我就哭了,都这个时候了,马喜国还惦记着工作的事,要告诉我们他之前画好的一张交通事故现场图放在了哪里。”

马喜国曾说:我要像雷锋那样,干一行,爱一行,在平凡的工作岗位上,全心全意为人民服务。”对工作认真负责,对人民满腔热情,这是马喜国一直以来践行的人生宗旨。成为一名公安民警后,马喜国兢兢业业,甚至连一个完整的节假日都很少休满过。马喜国的父亲生病住院时,他因工作繁忙,只能让

正在上高中的儿子代为照顾。

马喜国的家庭生活拮据,有时还需姐姐家里接济。当时,曾有不少人劝马喜国办事“灵活点儿”,别“榆木疙瘩不开窍”。马喜国义正词严地回答:我宁可当个憨子,也不给头顶上的警徽抹黑!”他常说,只有不贪心,才能做到秉公执法。

如今,马喜国的儿子马松涛继承了英雄遗志,也成了一名交通警察。“父亲生我养我,却英年早逝,没有给我报答的机会。我会将父亲无私奉献、英勇无畏的精神传承下去,兢兢业业做事,踏踏实实做人,将自己的一生奉献给公安事业,来告慰父亲的英魂。”



江西茗龍集團 JIANGXI MINGLONG GROUP  
舌尖上的安全  
追溯到源头的茶

茗龍綠色農墾生態  
源自大自然的關愛  
茗龍集團

相信上饶日报广告的力量  
发行量大 覆盖面广 资讯量多 影响力强  
欢迎前来上饶日报刊登广告,承接各类广告、公告、遗失启事等  
地址:信州区滨江东路126号 广告热线:8224921 18870307766  
合作共赢